

# 随心飞翔的天空之鱼

## ——记烟台女车友刘璐和爱车速腾1.6的故事

文/片 张辉

3月30日,记者在莱山区佳世客二楼的餐饮区,如约采访到了一汽大众速腾女车友刘璐。见到刘璐的时候,她正喝着咖啡吃着冰激淋,清秀靓丽、气质脱俗,不像一个80后的车友,更像一名还在读书的大学生。文静、腼腆、靓丽,是记者对这位标准80后烟台女车友的评价。



### 车友小档案

姓名:刘璐  
网名:天空之鱼  
驾龄:半年  
爱车:一汽大众速腾1.6  
爱车评价:安全 舒适 易操控

## 天空之鱼 为幸福插上翅膀

刘璐是地道的烟台女孩,在烟台生、在烟台长,现在在烟台莱山区的一家公司从事办公室文员的工作。刘璐的父亲是一名海员,所以刘璐对大海、对烟台有着很深的感情。

刘璐告诉记者,虽然2005年一毕业参加工作就拿到了驾照,但是真正上手开的第一辆车就是自己的这辆1.6排量的白色速腾。到现在为止,实际驾龄也就

不到半年的时间。刘璐的工作地点在烟台附近,所以之前记者和刘璐约在烟台大学附近采访,后来刘璐打电话和记者沟通说能不能改在佳世客:因为烟台附近人多车多,自己这辆车从去年12月份提车到现在还没磨合期,自己开车时间也不长,手还很潮,佳世客的停车场比较宽阔,便于停车。

刘璐的网名是“天空之

鱼”,记者问她,取这个网名的含义是什么,刘璐很调皮地告诉记者:“就是想飞的鱼啊,其实这个网名的灵感是我在网上看到一首诗后取的,大体的意思是说一万年前一次偶然的邂逅,一场惊世骇俗的旷古绝恋。飞鸟飞临一片美丽的海面,海里有一尾鱼儿正自由地游弋着,在偶然相遇的一刹那,鱼对飞鸟迸发了刻骨铭心的爱。飞

鸟稍纵即逝,鱼儿却从此相思成灾。但是鱼知道自己和飞鸟身处不同的境遇,海天的距离是不可逾越的鸿沟,于是,鱼只能在水里频频地抬头,默默地等待,等待着飞鸟又一次飞临鱼的世界。虽然有着众多不同,但仍会有相恋的理由,既然选择了对方,就应互相包容。如果真的相爱,就只好水天相接,心心相印,飞鸟或许可以

变作水鸟,小鱼儿或许可以化为飞鱼。只有一个理由,不使天壤之别的恋人互相失去,那就没有任何条件的真爱!”刘璐讲得很投入也很感人,似乎此时此刻她已经进去到故事里。在记者看来,似乎在刘璐的眼里一切都是美好的、自由的。也正是有着如此坚定的信念,刘璐对人生对幸福的生活有着执着的追求。



在谈到买车前和买车后的变化,刘璐说自己和很多年轻的女孩子一样喜欢逛街,之前没有车的时候,买东西后就得拎着。特别是在周末的时候,人多打车难,打不上车真是又累又烦。加上自己上班的公司离家比较远没有公交车,平时上下班很不方便,在征得家里

人同意后刘璐决定买车。

刘璐说:“有车和没车简直是天壤之别啊,买车前满街跑,买车后跑满街。买车之前都是用脚量街,买车之后活动半径

之前我上网上对比了很多车型,去年9月烟台车展的时候我就看到过速腾,当时这辆车就放在展厅的中间,边上围了很多人,打开车门坐进去,感觉虽

## 爱车速腾 有你的生活很幸福

扩大了,自己可以去以前因为距离而不能到达的地方,平时和朋友逛街买东西直接放车里,轻松方便。”

刘璐告诉记者:“买车

然速腾是紧凑车型,但内部很宽敞,外形动感大气,整体性能也很成熟完善;6前速自动变速器是同级最先进产品,传动效率高,动力传递畅顺完善,子助力转向形式先进,比例感清晰,既轻巧又稳定,底盘过弯、走高速都非常稳健,极限高;另外还配备了防眩目内后视镜、三幅方向盘、电动随速助力转向、电子稳定系统。车身做工很精细,细节高级气派;内饰用料严谨精细,档次比较高,车厢储物格设计比较周到;后座很宽敞,座椅柔软、乘坐感舒适,尾厢宽大实用。很多人都说速腾的车尾比较高,会挡住视线,但是我很喜欢,车尾高挑大气,给人一种很贵的感觉,运动感超强,试驾后感觉很满意。之后又在这机场路各

家汽车4S店转了N圈,最后还是在朋友的推荐买了这款1.6排量的大众速腾。”刘璐边吃着冰激淋边对记者说。

关于速腾的安全性,刘璐向记者解释道:“这正是我选择速腾的另一个原因。全尺寸司机及副司机前双气囊、前座椅侧气囊、前排安全头枕,配备第4代电子防盗系统,防盗功能窗式天线、前排燃爆式安全带,给驾乘人员最贴心的设计理念。像速腾这样的紧凑车型,配备16寸铝车轮,卤素集成式前大灯,白色的车身黑色的内饰一下子吸引住我的眼球。平时上下班在市区开的时候也就9个油左右,比较经济环保,也体现出大众速腾绿色环保的理念。”

## 烟台女孩的“纯种德国驹”

刘璐告诉记者:“就技术含量看,我个人感觉速腾1.6是一款很具有竞争力的产品,具备与1.8T、2.0相同的德系制造基因,并拥有6挡手自一体Tiptronic变速器、ESP、超长激光焊接等同级车型中独享的技术,以及相当厚的原装的‘底盘装甲’。6挡手自一体Tiptronic变速器,加之速腾紧凑的四连杆后悬架结构,全新四轮独立悬架设计,后多连杆加横向稳定杆的独立悬架,使得速腾路感清晰、厚重,操控性相当出众。在安全上,先进的安全系统ESP,超过60%的超高强度和高强度车身材料、不等厚钢板,使得速腾显著领先于同级车型。从这个意义上说,速腾1.6的价格应当是震撼价格,或者说是配置的标杆。要说速腾的优点,我个人觉得,在国产紧凑型车中速腾是的绝对王者。”

刘璐补充说:“很多速腾车主都称赞速腾是纯种德国驹,安全、高效、操控性一流,我自己对速腾的评价是,安全性是五星!侧面碰撞更是满分!在紧凑车型中,速腾绝对有王者风范!我看电视上很多广告,更是塑造这点,我感觉这是一辆很有品位的车,价位也比较适合家庭用,因为这车本身定位就是高性能家轿,国外的定价和国内相近,买这车的人都要有一定经济实力,速腾的操控性更是一流的!”

速腾是我个人非常喜欢的一款车型,所以我选择了速腾1.6,速腾是品质和性能的象征。”刘璐说,这款速腾1.6很符合烟台人的生活节奏,选择它还融入了个人对烟台的感情。

车子买回家以后,刘璐激动了很长时间,深怕自己的爱车放到外面刮了碰了什么的。去年冬天烟台的雪很大,虽然是新手新车刘璐还是照样开车上班。这让记者有点意外,刘璐笑笑说:“这不是有ESP吗?咱得充分发挥纯种德国驹的优势啊。”采访结束后,刘璐带记者来到佳世客的停车场,离很远刘璐就指着一辆白色大众速腾对记者开玩笑说:“那就是我的座驾小白驹,听说你们要拍照后我把它从里到外狠收拾了一遍。”

“你们要拍照后我把它从里到外狠收拾了一遍。”

